
Kombinatorika a grafy I.
1. ṕısemka

Všechny kroky pečlivě zd̊uvodněte, je to d̊uležitěǰśı, než mı́t správný výsledek. Každý
př́ıklad je za 10 bod̊u.

1 př́ıklad

Najděte explicitńı vzorec pro n-tý člen posloupnosti:

a0 = 2; a1 = 4; an+2 = ana2
n+1.

2 př́ıklad

Najděte explicitńı vzorec pro n-tý člen posloupnosti danné vytvořuj́ıćı funkćı c(x) =
a(x)b(x):

a(x) =
x2 − 5x− 14

x2 + x− 2

b(x) = − log (1− x)2

3 př́ıklad

Spoč́ıtejte počet koster následuj́ıćıho grafu:

4 př́ıklad

Kolik koster má graf který vznikl slepeńım za hranu úplného grafu Kn a cyklu na m
vrcholech Cm.

5 př́ıklad

Nalezněte co největš́ı množinu navzájem ortogonálńı latinských čtverc̊u řádu 4 a dokažte,
že je maximálńı.

Hodně štěst́ı!
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